Vraag Antwoord Scores
Maak 't in West-Brabant
41 C
42 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste uitleg:
* Door de gestegen werkloosheid daalden de inkomens / Mensen
verhuizen uit de regio, 1
* waardoor de omzet bij winkeliers daalt en het aantal faillissementen
toenam. 1
43 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
« €2.500x0,16 x 20 € 8.000 1
« €2.500x0,25x%x 20 € 12.500
totaal € 20.500 1
4 C
45 maximumscore 2
(1) negatieve
(2) maatschappelijke kosten
(3) niet
indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
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